

MOON POWER

POWER Charger 50



Notă: Un suport este disponibil ca accesoriu

POWER Charger 50

Power Charger 50 poate fi echipat cu până la 2 cabluri de încărcare, astfel încât două vehicule pot fi încărcate simultan. Fiind o stație de încărcare atractivă, Power Charger poate fi utilizată în zonele publice.

- Opțiunea de autentificare și facturare simplă (opțional)
- Până la 2 puncte de încărcare (1x 50 kW sau 2x 25 kW)
- Disponibil ca stație de încărcare conformă cu reglementările germane de calibrare (DE)

DATE TEHNICE

Parametri electrici

Conector de încărcare	1x CCS sau 2x CCS
Alimentare la rețea	3x 380 400 Vac +PE (-15%...+10%)
FI necesar la fața locului	FI-Tip B
Siguranță necesară	siguranță 125 A gG (gL) / Întrerupător de circuit 125 A (Tip B sau C)
Putere max. CC	1x 50 kW sau 2x 25kW
Interval de tensiune la încărcare	150Vdc - 1000Vdc
Bidirecțional	V2G ready**
Secțiunea transversală max. a cablului de alimentare	50 mm ²

Parametri mecanici

Dimensiuni	1300 x 520 x 220 mm
Greutate	95 - 145 kg
Clasa de protecție a carcasei	IP55
Protecție împotriva impactului mecanic	IK10
Temperatura de funcționare	-30 °C +40 °C (+55 °C cu reducere de putere)
Altitudinea de operare	Până la 4.000 m

Echipping

Actualizare de la distanță* Posibil prin intermediul producătorului	da
Setări	Limitarea puterii de încărcare posibilă
Comunicare	OCPP 1.6 JSON
Modul GSM / 4G/LTE	integrat
Cititor carduri RFID	integrat
Interfață	Ethernet
Afișaj	10,1" ecran tactil

Opțional

Tipuri de conectori	CHAdeMO
Contor de energie	în conformitate cu legea de calibrare (DE)
Suport pilon	da
Posibilitate de vopsire personalizată	da (panou frontal imprimat)
Lungimea cablurilor	2,7 m sau 4,5 m
Cable management	da
Afișare publicitate sau logo-ul companiei pe display	da

* După 2 ani, accesul de la distanță de către producător este contra cost. Pentru accesul de la distanță de către producător, este necesar semnal mobil la locul de instalare.

** Hardware V2G instalat. Este necesar un sistem energetic V2G compatibil extern

Sub rezerva erorilor de tipărire și de compoziție. Cu excepția cazului în care se specifică altfel, acestea sunt prețuri orientative, fără caracter obligatoriu și necartelitate. Ne rezervăm dreptul de a face modificări și actualizări tehnice în orice moment. Valorile, performanțele și alte detalii, ilustrațiile sau desenele conținute în această fișă tehnică, în broșuri și în alte documente de ofertă sunt doar exemplare și fac obiectul unor revizurii și ajustări continue. În măsura în care informațiile nu au fost desemnate în mod expres de către noi ca fiind obligatorii, aceste informații nu constituie o garanție. Se aplică informațiile din acceptarea obligatorie a comenzii sau din contractul de achiziție.